

运河开发区新农保昨启动

“十二五”期间,德州将实现新农保全覆盖

本报12月23日讯(记者董传同)23日上午,运河经济开发区新型农村社会养老保险启动仪式在黑马集团会堂举行,200多名群众现场聆听新农保政策。14名60岁以上的农民代表在现场领到了三个月基础养老金165元。据德州市人力资源和社会保障局局长展德明介绍,在“十二

五”期间,德州市所有县市区将实现新农保制度全部覆盖。

启动仪式上公布了《德州运河经济开发区新型农村社会养老保险试点实施方案》(以下简称方案)。方案规定,凡具有运河区农业户籍、年满16周岁(不含在校学生)、未参加城镇职工基本养老保险

的农村居民,均可在其户籍所在地自愿参加新农保。个人缴费标准分为100元、200元、300元、500元、800元、1000元六个档次。

“多缴费多受益,少缴费少受益,不缴费也受益。”运河开发区相关负责人依据方案给在场的200多名运河区农民仔细算了一笔账:

个人交得越多,国家补贴越多,过了60岁的不用缴费就能每月享受到基础养老金55元。

启动仪式现场还举行了基础养老金发放仪式。14名运河开发区60岁以上的农民代表现场领到了一张基础养老金卡,内含165元。“我们农民也有了自己的养老钱。”领

到基础养老金的芦庄村村民孙炳芹激动地说。据运河经济开发区组织部社保中心工作人员介绍,运河区符合参保条件的农民1.37万,60岁以上领取基础养老金的农民2000名。

据德州市人力资源和社会保障局局长展德明介绍,此次养老保险金10月份至

12月份三个月合并发放,德州城区将在12月底之前,把各自辖区内符合条件的60岁以上的农村居民养老保险全部发放到位。展德明说,德州市将逐步推广新型农村社会养老保险制度。在“十二五”期间,德州市所有县市区将实现新农保制度全部覆盖。

昨降一层雪粒 交通未受影响

本报12月23日讯(见习记者曹宏源)23日上午的一场米雪,是德州迎来的入冬以来第二场雪。记者从德州交警部门了解到,德州市区范围内交通秩序较好,没有发生大的交通事故。

高速交警副大队长房泽志告诉记者,这场雪下得不是很大,基本上随下随化了,因此路面不是很滑。23日整体的交通状况较好,没有发生一起大的交通事故。他提醒驾驶员,遇此天气行驶中不得猛踩制动、猛松离合器、猛加油,以免发生侧滑。车辆过夜要注意停车后把雨刮片抬起来,这样可避免第二天被冻住。

据悉,米雪是和霰相似的固体降水,但它比霰小得多,最大直径不超过1毫米,和霰不同的是它落到地上一般不会反弹。



23日上午,一场米雪天气伴着5级以上的阵风突袭州城,给市区的道路铺上了一层薄薄的“白纱”,这让路上的车辆和行人都放慢了速度。

本报记者 马志勇 摄影报道

节日期间夜查消防

重点检查人员密集场所

本报12月23日讯(见习记者李梦娇 通讯员尹岩)为切实做好全市圣诞节和元旦期间的消防安全保卫工作,德州市消防支队将在全市范围内开展以人员密集场所为重点的消防安全集中夜查行动。

据了解,此次消防安全集中夜查行动第一次时间为2010年12月23日至25日晚间8时至次日凌晨,第二次为2010年12月31日至2011年1月2日晚8时至次日凌晨,夜查小组每组每天检查时间不少于4个小时。夜查行动将突出检查重点,严格消防执法,同时加大督察力度。

夜查行动范围将主要为较大规模的商场、市场以及宾馆、饭店、歌舞娱乐等人员密集场所;小歌舞娱乐、小旅馆、小网吧、小餐饮、小美容、小洗

浴以及小商场、小市场、小农贸市场等“九小场所”;从事生产加工的劳动密集型生产企业;设有员工集体宿舍的生产厂房及从业人员住宿的经营性场所的“三合一”建筑;各种大型节庆纪念、旅游、演出等群众性文体活动现场等。

此次消防安全集中夜查行动,德州市消防支队将结合全市六大领域专项治理活动,以减少一般火灾、防范重特大火灾、杜绝群死群伤火灾事故为目标,坚持全警动员,深入开展消防安全大检查,大力整治消除火灾隐患,不断提高部队灭火抢险救援能力和全社会消防安全意识,确保全市火灾形势的持续稳定和部队内部的高度稳定,为全市人民度过一个安全、祥和的圣诞节和元旦创造良好的消防安全环境。